
Clave de puntos para la encuesta de  

Paternidad Activa: Los primeros cinco años 

 

0119 

 

1.  Sume los puntos positivos         2.  Sume los puntos negativos 

     convirtiendo letras en números:                                  convirtiendo letras en números: 

    A = 1   B= 2   C=3   D = 4   E = 5                       A = 1   B= 2   C=3   D = 4   E = 5 

 

11. ___                                               13. ___  

12. ___                                               14. ___ 

16. ___                                              15. ____ 

27. ___                                               17. ___ 

29. ___                                               18. ___ 

31. ___                                              19. ___ 

32. ___                                               20. ___                                                                                      

33. ___                                               21. ___                                                                   

34. ___                                               22. ___ 

36. ___                                               23. ___ 

37. ___                                               24. ___ 

41. ___                                               25. ___ 

42. ___                                               26. ___ 

43. ___                                               28. ___ 

44. ___                                               30. ___ 

45. ___                                               35. ___ 

46. ___                                               38. ___ 

48. ___                                               39. ___ 

49. ___                                               40. ___ 

51. ___                                               47. ___ 

52. ___                                               50. ___ 

54. ___                                               53. ___ 

55. ___ 

                                              

Total de puntos positivos ____    Total de puntos negativos   ____ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Reste el total de puntos negativos del total de puntos positivos para 

obtener el puntaje final.  Cuanto más alto sea el puntaje final, tanto más 

positivos serán la actitud y el comportamiento del padre y del hijo. 

 

 Total de puntos positivos    ____ 

 Total de puntos negativos  - ____ 

 

 Puntaje final  ____ 


